
Abstrakt 

Název:  Uplatnění absolventů UK FTVS oboru Management TVS na 

trhu práce 

Cíle:  Hlavním cílem diplomové práce je prostřednictvím elektronického 

dotazování zjistit a popsat uplatnění absolventů oboru 

Management tělesné výchovy a sportu z let 2016 až 2022 na trhu 

práce.  

Metody:   Provedený výzkum spočíval ve využití kvantitativní metody, 

kdy byla využita metoda elektronického dotazování 

prostřednictvím webové stránky Click4survey.cz. Teoretická část 

práce vychází z vybrané literatury. 

Výsledky:              Základním souborem pro tuto studii jsou absolventi za období 

2016 až 2022. Z celkového počtu 236 potenciálních respondentů, 

kteří dokončili studium v daném období, se podařilo získat 

odpovědi od 115 respondentů. Data byla analyzována pomocí 

chí kvadrát testu, s důrazem na identifikační proměnné 

jako je pohlaví respondentů a rok ukončení studia. Výsledky byly 

následně detailně analyzovány a prezentovány včetně grafického 

zpracování. Výzkum se zaměřil na první kroky absolventů 

po ukončení studia, kdy bylo zjištěno, že více než polovina 

absolventů pokračovala v práci započaté právě již během studia. 

Taktéž bylo zjištěno, že jen poměrně nízké procento absolventů 

má zkušenost s nezaměstnaností ať už dobrovolnou, tak hlavně 

tou nedobrovolnou. Nejobsáhlejší část je tvořena otázkami 

na současnou práci absolventů, způsob jejího nalezení, 

její propojenost se sportem, finančním ohodnocením a například 

místem výkonu současné práce, kde dominuje hlavní město Praha. 

Poslední část dotazníku se věnovala hodnocení studijního oboru 

a samotné výuky včetně využití získaných znalostí a dovedností 

v praxi, kde téměř polovina respondentů uvedla, že tyto dovednosti 

spíše nevyužívá. Zároveň 58 % absolventů vyjádřilo ochotu znovu 

zvolit tento obor, kdyby dostali tu možnost. Na základě výsledků 



lze konstatovat, že absolventi studijního oboru Management 

tělesné výchovy a sportu nacházejí uplatnění na trhu práce s dobrou 

mírou finančního ohodnocení. Většina z nich je spokojena se svou 

současnou prací, avšak je důležité poznamenat, že ne všichni 

pracují v prostředí spojeném se sportem a tělesnou výchovou. 
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